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TORNATA DEL 28 GIUGNO 1878
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Presidenza del Vice Presidente BORGATTI.

SOMMARIO. — Presentazione di un progetto d i legge relativo alla proroga del corso legale dei 
biglietti degli I s titu ti di emissione, e modificazioni alla legge 30  aprile 1874, n. 1920, dichiarato 
d’urgenza  — Proposta del Senatore Gadda per i l  rinvio del 'progetto alla Commissione di 
Finanza, app^-'ovata.

La seduta è aperta a ore 6 li4.
Sono presenti i Ministri delle Finanze, della 

Guerra e della Marina.
Il Senatore, Segretario, CASATI dà lettura del 

processo verbale della tornata precedente che 
viene approvato.

Comunicazioni del Governo.

PRESIDIATE. L^ordine del giorno reca: Comu
nicazione del Governo.

L’onorevole Ministro delle Finanze ha la 
parola.

MINISTRO DELLE FINANZE. Ho Tonore di presen
tare al Senato un progetto di lègge relativo 
alla Proroga del corso legale dei b ig lietti degli 
Istitu ti d i emissione e modificazioni alla legge 
30 aprile 1874, n. 1920, già approvato dal- 
Taltro ramo del Parlamento.

Scadendo imminentemente il termine del corso 
legale attualmente in vigore, pregherei il Se
nato a volersi occupare d’ urgenza di questo 
progetto di legge.

Chiedo scusa al Senato per non averlo pre
sentato prima d’ora; di ciò non fu causa la : 
mancanza di attività da; parte del Ministero, ; 
ma il tempo occorso alla Camera dei Deputati |

per lo studio e la discussione, oltre che di 
questo, di altri progetti di legge.

Senatore GADDA. Domando la parola.
PRESIDENTE. Do atto all’onorevole Ministro delle 

Finanze della presentazione di questo progetto 
di legge, del quale chiese l’urgenza.

Nessuno chiedendo la parola si terrà per 
accordata l’urgenza.

Il Senatore Gadda ha la parola.
Senatore GADDA. Io vorrei pregare l’onorevole 

Presidente a trasmettere questo progetto di 
legge alla Commissione permanente di Finanza, 
sia per l’urgenza del progetto stesso sia per 
l’alBnità della materia. Così non essendo ne
cessario di nominare un Ufficio Centrale, si potrà 
studiare con maggior sollecitudine.

PRESIDENTE. Non facendosi opposizione alla 
proposta dell’onorevole Gadda, questo progetto 
di legge sarà inviato alla Commissione perma
nente di Finanza.

Non occorre ripetere l’ordine del giorno per 
la seduta di domani; avverto soltanto i signori 
Senatori che domani al tocco vi sarà riunione 
degli Uffici.

Essendo esaurito l’ordine del giorno, la se
duta è sciolta (ore 6 li2).
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